

Hetvenöt vagon aratási segély-gabonát igényeltek Szegeden

Lezárták a jelentkezéseket

(A Délmagyarország munkatársától) A földművelésügyi miniszter rendeletére aratási gabonasegélyt kapnak mindazok, akik bevonulásuk következtében nem vehettek részt az aratási munkálatokban. A rászorulókat november végéig írta össze az előjárósági hivatal, de még a legutóbbi napokig is elfogadták a jelentkezéseket.

Pénteken azután végkép lezárták az aratási

segélyre való jelentkezéseket. Szeged közigazgatási területén, beleértve Alsóközpontot és Felsőközpontot is, összesen 75 vagon aratási segélygabonát igényeltek. A kérelmeket a város felterjeszti a földművelésügyi minisztériumba és ott jelölik ki, hogy mikor és hol lehet átvenni a kiutalandó segélygabonát. Ezt a körülményt a város majd hirdetményileg közli az érdekeltekkel.

Elfogják a csorvai feleséggyilkost,

aki elmebajjt tetteve előre készült házastársa megölésére

(A Délmagyarország munkatársától) Az alsóközponti rendőrség kétnapos nyomozás után elfogta a csorvai elvetemült feleséggyilkost. Pénteken délelőtt már át is adták az ügyészségnek. Amint ismeretes, december 23-án, hétfőn reggel az Alsóközponthoz tartozó Csorvákaptányság 282. szám alatt szétvert koponyával, holtan találták rá Süli László 35 éves gazdálkodó 28 éves feleségére. A holttest szalmával volt beborítva, mellette néhány lépésnyire véres balta feküdt. A gyilkosság felfedezéséről nyomban értesítették a rendőrséget, majd az ügyészséget, ahonnan dr. Szarvas János ügyészségi alelnök, illetve Tamás András rendőrfelügyelő ment ki a gyilkosság színhelyére.

A nyomozó bizottság a szomszédok, de különösen a meggyilkolt asszony sógorának, Császár István gazdálkodónak a vallomásából megállapította, hogy a meggyilkolt asszony és férje, Süli László 35 éves gazdálkodó rossz viszonyban éltek egymással. Süli László állandóan ütötte, verte feleségét és három kisgyermekének is több ízben nem adott enni. Decem-

ber 22-én, vasárnap Süliék 10 éves László nevű fia Császáréknál járt, ahol valami családi ügyet kellett volna elintéznie. Később Süli maga is elment Császárékhoz, innen haraggal távozott el s amikor hazaért, feleségén töltötte ki bosszúját. A három kis gyermeket, akik tanui voltak szülei veszekedésének, apjuk bezárta egy szobába, majd egy félóra múlva visszament gyermekeihez azzal, hogy anyjuk eltűnt, ezért elmegy megkeresni őt. A kisgyermekek mitsem sejtve feküdtek le s csak amikor másnap szüleiket nem találták, mentek át Császárékhoz, akiknek elmondták a dolgot. Császárek átmentek a tanyába, itt az istállóban szalmával letakarva találták meg Süli Lászlóné holttestét.

A rendőri bizottság s az alsóközponti rendőrség egész nap nyomozást folytatott az eltűnt feleséggyilkos felkutatására. Amikor a nyomozás eredménytelenül végződött, országos körözést adtak le Süli ellen, de a gyilkosságról értesítették a kiskunhalasi rendőrséget is, mert az a gyanú merült fel, hogy a feleséggyilkos Kiskunhalason lakó szüleihez menekült.

A Szegedi Kenderfonógyár Részvénytársaság igazgatósága, tisztviselői kara és munkásai mélyen megrendülve tudatják, hogy a vállalat ny. ügyvezető igazgatója

WEIL ZSIGMOND úr

elhunyt.

A boldogult félszázadot meghaladó időn át volt a vállalatnak tisztviselője és ezen hosszú idő alatt páratlan odaadással és szorgalommal, nagy szakértelemmel szolgálta a vállalatot úgy, hogy annak felvirágoztatásában kiváló része volt és hervadhatatlan érdemeket szerzett.

Ezért elhunytát mélyen fájlaljuk és emlékét kegyelettal fogjuk megőrizni

SZILVESZTERRE

jó bort, finom likőröket legolcsóbban

SÁNDOR BÉLA

ifaláru üzletében szerezheti be.

A Főpostánál.

Telefon: 25-56.

A gyilkos utja...

A kiskunhalasi rendőrség a szegedi rendőrség telefonértesítése után nyomban detektíveket küldött ki Süli szüleinek házához, itt a detektívek azt a választ kapták, hogy a fiatal gazda járt náluk, de már el is utazott. Nem sokkal ezután értesítés érkezett arról, hogy Süli László Budapesten tartózkodik. Amikor a jelzett helyre detektívek mentek ki, Süli ismét eltűnt. Kedden este aztán mégis csak közrekerült Süli, mégpedig Szegeden. A rendőrség értesítést kapott, hogy a razzajárási Dobó-féle vendéglőben feltűnt a gyilkos. Dobó János vendéglős értesítette a rendőrséget, ahonnan ahonnan azt a választ kapta, hogy Süli Lászlót a járőr megérkezéig tartsa vissza. Időközben Süli gyanút fogott s elakart menekülni a vendéglőből. A vendéglős azonban útját állta, mire Süli László könnyörgésre fogta a dolgot.

— Engedjen el — kérlette a vendéglőst —, még dolgom van. Három gyermekemet akarom megölni s azután végzek magammal is... Engedjen el... Ezek pengőt adok, ha szabadonbocsát... — hajtogatta a feleséggyilkos.

Amikor látta, hogy könnyörgéssel nem érte céljait, kitértette magát Dobó János kezétől, felszakította a vendéglő ajtaját és futásnak eredt. Átvette magát a heritésen. Eppen ekkor ment azonban arra a razzajárási vasúti állomásfőnök, akinek a segítségével elfogták Sülit s éjjelkor átadták a megérkező rendőrségnek.

„Három árva sir magában...”

Az elfogott Süli László a rendőrségen első kihallgatása alkalmával beismerte, hogy feleségét ölte el láb alól. Elmondotta, hogy feleségével nem értették meg egymást. A gyilkosság napján is összevesztek s amikor az asszony az istállóba ment, ő észrevétlenül megközelítette s fejszével többször fejbesújtotta.

— Láttam, hogy az asszony nem halt meg nyomban — mondotta az elvetemült feleséggyilkos, — ezért még néhányszor, hogy ne szenvedjen, a fejére ütöttem... Amikor láttam, hogy meghalt, szalmával letakarítottam, hogy a gyilkosságot csak később fedezzék fel.

Elmondotta ezután, hogy a gyilkosság után ünneplőbe öltözött s Kiskunhalasra utazott szüleihez, ahol elmondotta, hogy feleségét megölte. Apjától 20 pengőt kért, hogy Budapestre utazhasson és védőügyvéd után nézzen. Budapesten dr. Csernyánszky Aladár ügyvédet kereste fel, neki is elmondotta, hogy feleségét megölte. Az ügyvéd azt tanácsolta, hogy utazzék Szegedre és jelentkezék a rendőrségen. Később dr. Práger Dezső orvoshoz ment a gyilkos, akivel elmebeteg akarta nyilvánítani magát. Ezután ismét Kiskunhalasra akart menni, Kiskunfélegyházánál azonban meggondolta magát és a szegedi vonat tal tovább folytatta útját. Sülinél a rendőrség elfogatásakor két levelet talált. A sima, fehér borítékba zárta élete nagy titkait a gyilkos arra az esetre, ha sikerül öngyilkosságot elkövetnie. A levelek egyébként a gyilkos elvetemültségére utalnak és döntő bizonyítékot szolgáltatnak amellett, hogy Süli László előre készült feleségének a meggyilkolására. Az egyik levél a következőképpen kezdődik: „Három árva sir magában, elhagyott sötét szobában. — Zivataros hideg éj van, édesanyjuk kint a sirban... És a gyilkos szóról-szóra idézi az ismert verset elejétől végig, mintegy utalva saját három kis gyermekére. A másik levélben életét vázolta Süli János. Azzal vádoolta feleségét, hogy hűtlen lett hozzá s nem bírja ki az életet.

Süli János a rendőrségen a levelekre vonatkozóan elmondotta, hogy néhány héttel ezelőtt azokat egy vendéglőben iratta egy ismeretlen férfi-